Langages et automates :

Automate fini minimal

Co-accessibilité : C’est le fait de pouvoir accéder a un état ET d’en repartir (ici G n’est
pas co accessible)

Formule des langages associés a un état :

Yo=1, (A)! NI
v, 1
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Exemple de la méthode des quotients gauche (résiduels)
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On obtient donc les mots qui finissent par zero

Sionaw = 0100

01w =100
(01)~w = 00
1"lw= 0

- 1t (c7w) = (07)"'w



Formule des équivalences d’états :

A =AFN an états
D=AFDauplus2"-1=|P(Q)|-1

§:(Q@*X)~-0Q
Q5" :(Q*2)~0Q

Exemple de la méthode d’équivalence d’états :

@ =47 NON : car §°(@,ab) ¢ F et 8°(4,ab) = F

3=~67 OUIL : car d’une part 3 = F et 6 = F
et d’autre part :
vweZz, 6@,aw) = F et 8'(6,aw) =
et vweZz, 8@G,bw) = F et §°(6,bw) =

11

La ligne ci-dessus est barrée car elle est fausse, voici une contre-preuve juste :
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